

Amennyiben a költségek cég/alapítvány/intézmény által kerülnek kiegyenlítésre (szponzorált részvétel), azt csak abban az esetben áll módunkban elfogadni, amennyiben az alábbi adatok kitöltésre kerülnek és a költségvállaló cég pecsétje és cégszerű aláírása is szerepel rajta.

Ezúton vállaljuk, hogy az alábbi résztvevő költségeit az alábbi pénzügyi bontásban átutalással egyenlítettük ki:

Vezetéknév:  Prof.  Dr.

Keresztnév:

Pecsétszám/Működési nyilvántartási szám, stb...

Regisztrációs díj (Ft értékben)

Ellátási díj (Ft értékben)

## Számlázási adatok

Cégnév

Számlázási cím (utca, házszám)

Város (szükség esetén, ország is)

Irányítószám

Adószám

E-mail cím (ahová a számlát küldjük)

Ügyintéző neve:

Ügyintéző Telefonszáma:

Regisztrációját követően e-mailben küldjük a visszaigazolást, melyben az utaláshoz szükséges banki adatokat találja. Előzetesen számlát céges támogatás esetén annak a cégnek küldünk, amely elküldi szándéknyilatkozatát a támogatás mértékéről a kbrunner@convention.hu címre. Regisztrációját akkor tekintjük véglegesnek, ha a regisztrációs díj a bankszámlánkra beérkezik. A kitöltött regisztrációs lap visszaküldését követően e-mailben küldjük az igénybevett szolgáltatások díjának befizetéséhez szükséges számlaadatokat.

**A regisztrációs lapon jelzett szolgáltatásokat tartalmazó számlát a Convention Budapest Kft., kizárólag elektronikus formában (e-számla) küldi a megadott e-mail címre.** Számlát csak a regisztrációs lapon jelzett címre tudunk kiállítani, befizetésének beérkezése után. A számla kiállítása után másik számlát küldeni, számlát korrigálni nem áll módunkban. Regisztrációs díjának visszafizetése annak elküldése után 2025. február 28-ig 30%-os kötbérrel lehetséges. Ezután a kötbér 100%-os.

A Convention Budapest Kft. honlapján (www.convention.hu) található **ÁSZF**-et valamint **Adatvédelmi Tájékoztatót** elolvastam, megértettem és **hozzájárok**, hogy a fenti dokumentumok szerint a Convention Budapest Kft. az általam megadott adatokat kezelje. Amennyiben **NEM** járul hozzá adatai kezeléséhez, regisztrációját/költségvállalói nyilatkozatát nem tudjuk feldolgozni, így azt **érvénytelennek** tekintjük!

Dátum:

Cégszerű aláírás